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ATA Nº 07/2024 - 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, por
videoconferência, ocorreu a 7ª Sessão Ordinária da Comissão Eleitoral do Instituto de
Previdência Municipal de São Paulo, sob a presidência da senhora Carla Marina Inoue,
indicada pelo Sindicato dos Professores e Funcionários Municipais de São Paulo – APROFEM,
contando ainda com a participação de:

1. Ana Cecília Lessa, indicada pela Secretaria Municipal de Gestão – SEGES ;
2 . Anderson Alessandro de Souza, indicado pela Federação das Associações Sindicais e

Profissionais dos Servidores da Prefeitura Municipal de São Paulo – FASP;
3. Cecilia Marcelino Reina, indicada pela Federação das Associações Sindicais e Profissionais

dos Servidores da Prefeitura Municipal de São Paulo – FASP;
4. Dener Rogério Garoffo, indicado pelo Hospital do Servidor Público Municipal – HSPM;
5. Fabiano de Oliveira Soares, indicado pelo Sindicato dos Servidores Municipais de São Paulo

– SINDSEP-SP;
6. Fabio Luiz Vieira de Souza, membro de apoio – IPREM (Gabinete da Superintendência);
7. Gabriela Rodrigues de Freitas, membro de apoio – IPREM (Departamento de Tecnologia da

Informação);
8. Janete de Jesus Lima, indicada pelo Hospital do Servidor Público Municipal – HSPM;
9. João Luiz Martins, indicado pelo Sindicato dos Professores e Funcionários Municipais de

São Paulo – APROFEM;
1 0 . Maria Christina Cosentino, membro de apoio – IPREM (Divisão de Relacionamento

Institucional, na coordenação dos trabalhos);
11. Marina Simões de Oliveira, membro de apoio – IPREM (Núcleo de Comunicação e Mídias

Sociais);
12. Natália Augusto, indicada pela Secretaria Municipal de Gestão – SEGES;
13. Renato Pincovai, membro de apoio – IPREM (Assessoria Técnica);
14. Sonia Maria Ferrarez Rodriguez, indicada pelo Sindicato dos Especialistas de Educação do

Ensino Público Municipal de São Paulo – SINESP;
15. Thomás Américo de Almeida Rossi, indicado pela Câmara Municipal de São Paulo –

CMSP;
16. Vinícius de Araújo Hejedich, membro de apoio – IPREM (Núcleo de Comunicação e Mídias

Sociais).

Alguns membros citados não assinaram a lista de presença de forma virtual. Porém, para fins
desta ata, fica registrada a presença pela gravação da reunião.

01. Pauta da Sessão: a) Atualizações sobre o Sistema das Eleições – PRODAM;  b) Numeração
dos Candidatos; c) Recursos dos Candidatos; d) Temas diversos.

02. Tratativas da reunião: a ) A senhora presidente inicia a reunião referindo-se aos temas a
serem abordados. A senhora Maria Christina questiona se desejam adicionar algum item a pauta;
sob resposta negativa, passa a palavra à senhora Gabriela para atualizar informações sobre
candidatos e eleitores. Ela relata que ainda está pendente a autorização de acesso pela PRODAM
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a dados de servidores da PMSP, e que é necessária celeridade para que o processo eleitoral
transcorra conforme o planejado. A autorização é da alçada de SEGES. A senhora Natália informa
que aquela Pasta está aguardando o pronunciamento da CGM para a referida liberação.
Compromete-se a verificar o andamento e informar previsão de data posteriormente. A senhora
Maria Christina relembra que a não autorização enseja na impossibilidade de voto pelos
servidores da PMSP. b) A senhora Gabriela informa que a já foi concluído o processo de
atribuição de numeração aos candidatos. A numeração tem como princípio a ordem de inscrição.
É apresentado em tela para verificação de todos. Os números serão disponibilizados aos
candidatos via e-mail e em publicação no DOC. c) Quanto aos recursos daqueles que,
inicialmente, tiveram suas inscrições indeferidas, Dr. Renato Pincovai informa foram acolhidos
pela Superintendência. Assim, todos tiveram deferimento de suas candidaturas, visto que
quaisquer pendências foram solucionadas prontamente pelos requerentes. A listagem foi
publicada no DOC de 18/09/2024. d) A senhora Maria Christina relembra que os candidatos
devem entregar suas certificações profissionais dois dias antes da eleição. Além disso, sugere
que, nos dias das eleições, os membros desta Comissão Eleitoral se façam presentes, em
revezamento, na sede do IPREM, para acompanhamento do pleito. Para a próxima reunião, fica
agendada a data de 25 de outubro de 2024, às 10h, visando definir o tema retro. Nada mais
havendo a ser tratado, encerrou-se a Sessão da qual eu, Fabio Luiz Vieira de Souza, digitei e
assino a ata desta Comissão.

 

Fabio Luiz Vieira de Souza 
Membro de Comitê 
Em 30/09/2024, às 16:56.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 111434758 e o código CRC 0C9FB57E.

Referência: Processo nº 6310.2024/0000844-1 SEI nº 111434758
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